
SMONTAGGIO DEL  SILENZIATORE 

•Rimuovere il paracalore svitando la vite di sostegno 

(Fig. A,B);

•Svitare la fascetta del silenziatore (Fig. C);

•Svitare il bullone della staffa supporto silenziatore e 

conservarlo per il montaggio del silenziatore 

Termignoni (Fig. D);

•Rimuovere il silenziatore originale (Fig. E).

DISASSEMBLY  OF THE SILENCER

•Remove the heat shield unscrewing the supports 

screw (Pic. A,B);

•Unscrew the silencer clamp (Pic. C);

•Unscrew the bolt of the silencer support bracket and 

keep it for the mounting of the Termignoni silencer 

(Pic. D);

•Remove the original silencer (Pic. E).

A B

D

K074 KAWASAKI NINJA 300 ’13 1 SIL.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 1/3

E

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

C



MONTAGGIO DEL  KIT  TERMIGNONI

•Avvitare la vite testa cilindrica M8x20 e la rondella 8x16 

sulla fascetta, ed inserirla sul silenziatore (Fig. F,G);

•Inserire il silenziatore Termignoni sul collettore (Fig. H);

•Montare il gommino sulla fascetta supporto silenziatore 

(Fig. I,J);

•Inserire la vite con il suo dado originale nella fascetta 

supporto silenziatore e fissarla alla staffa, senza stringere 

(Fig. K,L);

•Avvitare la vite a testa bombata M6x8 sulla fascetta 

supporto silenziatore (Fig. M);

•Ora stringere tutte le viti, iniziando dalla vite della 

fascetta supporto silenziatore (Fig. N,O,P);

•Rimuovere la pellicola protettiva dal logo Termignoni.

F

H I

K074 KAWASAKI NINJA 300 ’13 1 SIL.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 2/3

J K

L M

G

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

P

N

O

MOUNTING THE  TERMIGNONI  KIT

•Screw the cylinder head scew M8x20 and the washer

8x16 in the small metal clamp and insert it on the silencer

(Pic. F,G);

•Enter the Termignoni silencer on the collector (Pic. H);

•Mount the rubber into the silencer ring holder (Pic. I,J);

•Insert the screw with it’s original nut into the silencer ring 

holder and secure it to the bracket, without tightening

(Pic. K,L);

•Screw the pan head screw M6x8 on the silencer ring 

holder (Pic. M);

•Tighten all screws, starting from the screw of the silencer

ring holder (Pic. N,O,P).

•Remove the protective release liner from the Termignoni 

logo.



K074 KAWASAKI NINJA 300 ’13 1 SIL.

DOTAZIONE PACKING LIST pag.  3/3

N°1  SILENZIATORE    - SILENCER   L. 260mm cod. K074

N°1  FASCETTA SUPPORTO SILENZIATORE    - SILENCER RING HOLDER cod. TK079

N°1  DB KILLER cod. TER397R

N°1  GOMMINO FASCETTA    - RUBBER RING HOLDER Ø 110 

N°1  FASCETTA PER INNESTO    - SMALL SILENCER CLAMP  cod. TY043

N°1  RONDELLA    - WASHER 8x16

N°1  VITE TESTA CILINDRICA INOX    - ROUND HEAD SCREW  INOX   TCEI M8X20

N°1  VITE TESTA CILINDRICA INOX    - ROUND HEAD SCREW  INOX TCEI  M5x6

N°1  VITE TESTA BOMBATA INOX    - PAN HEAD SCREW TBEI M6x8

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 


